Спортивно-развлекательная игра для дошкольников «Веселые старты»
30 ноября 2013г. в Детско-юношеской спортивной школе проходила спортивно-развлекательная игра «Веселые старты» для дошкольников. Эта игра  ориентирована на развитие физических качеств у детей дошкольного возраста, а также на популяризацию Детско-юношеской спортивной школы в Арамильском городском округе.
Инициатором и основным спонсором игры «Веселые старты» является Детско-юношеская спортивная школа  (директор Савин Вадим Александрович).
«Веселые старты» проводились второй раз. Количество команд - участников увеличилось до 6 команд, к спортсменам  из детских садов присоединилась команда из центра «ЮНТА», где дети дошкольного возраста занимаются по образовательной программе спортивной направленности «Здоровячок». 
 Перед игрой слова поздравления и напутствия сказали: Председатель  Городской Думы Арамильского ГО – Ярмышев В.В., начальник Отдела образования Ширяева А.В., директор ДЮСШ Савин В.А.
Все команды серьезно подготовились к соревнованиям. Каждая из них подготовила название, девиз и оригинальную форму. Команды: «Смайлики» - ДОУ №2, «Капитошки» - ДОУ №3, «Солнечные лучики» - ДОУ №4, «Олимпийцы» - ДОУ №5, «Олимпики» - ДОУ №6, «Здоровячок» - ЮНТА. Ребята показали свои умения в быстроте, ловкости, сноровке и смекалке. Маленькие спортсмены сумели справиться с трудными заданиями: бег в команде, прыжки с мячом - «Кенгуру», бег на руках и ногах - «Верблюд и наездник», бег на руках «Крокодил» и др. В конкурсе на смекалку дети смогли не только составить правильно картинку, но и назвать виды спорта. Все результаты оценивала судейская коллегия в составе: Ширяева. А.В.(начальник Отдела образования), Костарев К.Н. (тренер-преподаватель ДЮСШ), Ханова В.Г. ( методист Центра «ЮНТА»)
Результаты игры распределились следующим образом:
1 место - команда «Олимпийцы», ДОУ №5, 
2 место – команда «Смайлики», ДОУ №2,
3 место – команда «Капитошки», ДОУ №3.
Все участники были награждены медалями, соответствующего уровня, и грамотами, а победители и призеры получили призы, которые помогут ребятам и дальше развивать свои спортивные умения и способности. 
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Хочется отметить команду ДОУ №5  как самую дружную, быструю, спортивную. Дети этого детского сада под руководством инструктора Марсаковой Ю.С. второй раз становятся победителями  игры «Веселые старты». А также команду Центра «ЮНТА» как самую волевую и стойкую. Хотя дети и оказались на последнем месте, они показали волю и стремление к победе, умение идти до конца в любых испытаниях.
Во время игры вниманию участников и зрителей были предложены  показательные выступления воспитанников секции «бокс» - тренер Агаджанов М.А. и черлидеров (танцевальная группа поддержки) из детского сада «Солнышко». Спортсмены очаровали зрителей своим умением выполнять сложные спортивные элементы и фигуры, вести борьбу, а девчонки создали прекрасное настроение.
Благодарим всех участников, инструкторов по физическому воспитанию в детских садах и Центре «ЮНТА» за подготовку детей к участию в соревновании (Чикита Т.И., Малкова И.А., Доля А.В., Марсакова Ю.С., Овсянникова О.В., Глотова М.А.). 
Особую благодарность выражаем директору «Дворца культуры»  Исакову В.В. за организацию музыкального сопровождения спортивно-развлекательной игры  и создание праздничного настроения.
Зам. директора по методической работе МБОУ ДОД ДЮСШ Наталья Гилёва


	
